
Инструкция по установке

KIA Motors

R4010C5001Защита редуктора 
Наименование продукта: Номер детали:

12/2015

Дата
R4010C5001
Номер детали:

Время установки: 30 min/30 минОбъем и тип двигателя: AT2.2 DSL AT FullWD; 3,3 



R4010C5001

KIA Motors

Инструкция по установке: 
защита редуктора 

Страница
02

Номер детали:

Модель автомобиля: 
Sorento, Sorento Prime; 
2015 -  

R4010C5001
Номер детали:



R4010C5001

2x  M10x20
1x  M10x110

Страница
03

Номер детали:

5x Ø10

RU

Прежде чем начать установку, прочитайте данную инструкцию. Гарантия

дилером KIA.
на продукцию предоставляется только в случае установки официальным  

1xМ10

2x

1x

1x

1x

R4010C5001 
Номер детали: KIA Motors

1x  M10x120

2x



Страница
04

Номер детали:

Номер детали: KIA Motors

1x  M10x120

R4010C5001

R4010C5001



Номер детали:

Страница
05

Номер детали: KIA Motors

1x  M10x110

2x  M10x20

1x  M10

47 Nm

R4010C5001

R4010C5001

1x  M10x110

47 Nm

1x  M10x120

47 Nm



7

Номер детали:

Страница
06

Номер детали: KIA Motors
R4010C5001

R4010C5001


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

